
“ Echipamente medicale” pentru dotarea Spitalului Clinic de Obstetrica Ginecologie “Cuza Voda Iasi”

I.D.: 104245841

Data publicarii	17.10.24	Coduri CPV	33100000 48180000
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Contract de furnizare, transport, instalare, punere în funcțiune, instruire utilizare și service în garanție în vederea achiziționării de „Echipamente medicale pentru dotarea Spitalului Clinic de Obstetrică Ginecologie Cuza Voda Iasi” - 8 Loturi: LOT 1 Procesor automat de tesuturi; LOT 2 Holter ECG; LOT 3 Holter TA; LOT 4 Injectomat pentru anestezie; LOT 5 Soft DICOM Ecograf HM 70 EVO; LOT 6 Soft DICOM Ecograf LOGIC; LOT 7 Soft DICOM Ecograf VIVID T8 RS; LOT 8 Soft DICOM Ecograf VOLUSON E6. Spitalul Clinic de Obstetrica-Ginecologie „Cuza Voda” are în vedere asigurarea unui nivel corespunzător al actului medical corelat cu progresul medicinei ce este condiționată, în prezent, de utilizarea echipamentelor și tehnicilor moderne pe care medicina și ingineria le pot pune la dispoziție. Natura, cantitatea pentru fiecare lot sunt detaliate în caietul de sarcini. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, semnate cu semnătură electronică extinsă, numai prin SEAP, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă, respectiv numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 18 zile. Răspunsurile la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire vor fi publicate în SEAP, la Secțiunea “Lista, clarificări, notificări și decizii” din cadrul anunțului de participare. Autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul-limită stabilit conform art.161 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare. Autoritatea contractantă stabilește următoarele termene-limită în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare: în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.
